

## 温情洒满大街小巷

本报记者 张浩

和谐车队队长朱希升:  
“有需要给我们打电话就行”

一支由30名哥组成的“和谐车队”，活跃在鸢都的大街小巷。车队成立于2009年，隶属奎文区出租汽车公司。49岁的队长朱希升，是个土生土长的潍坊人，身上散发着潍坊人的热忱和好奇。他平时总把“有需要给我们打电话就行”挂在嘴边，说潍坊美是因为潍坊人的热心肠。

2010年3月28日，下着大雪。艺考考生王春青被父亲用轮椅推出考场，准备打车回南胡的住所。但他们却不需要为等车发愁，“和谐车队”会免费把他们送回住所，而王春青在潍坊的全部考试，都由和谐车队全程接送。

王春青家住菏泽单县，由于车祸腿部残疾，这让他的艺考之路更加艰难。朱希升从电视上得知王春青的经历和他要来潍坊艺考后，就想帮帮这个孩子。

此后几天，朱希升就跟紧了这个孩子。送他到潍坊学院考试时，学校方面特例开了“绿灯”，让出租车直接开到了考场门前。

在王春青离开潍坊去济南考试时，朱希升又联系到了济南的“大地便民车队”，让济南的哥也照

顾一下这位残疾艺考考生。最后，这成就了一场绵延大半个山东的爱心接力，王春青考完后，济南的哥把他送到泰安，泰安的哥把他送到济宁，最后济宁的哥把他送到了菏泽单县。

后来王春青拿到了东北电力大学的录取通知书，他专门到潍坊来“谢恩”，送给和谐车队三幅自创的油画。“画现在还放在我们公司里，画的很好。”朱希升说。

回家网创建者李海波：  
“用爱心送流浪者回家”

“请拿起您的手机，为遇到的流浪者拍照，注明时间地点后上传到回家网站，您就完成了一次爱心行动，流浪者可能会因您而找到回家的路。”回家网的创建者，潍坊人李海波，用这个方式来帮流浪者回家，和他一起的还有百多个网友。

网友中有部队转业军人，有普通工人，也有自己寻找家人又在帮别人寻找家人的普通市民。因为共同的“寻家梦”，他们集结到了一起。

一名叫冰姿妖艺的网友，她母亲在2010年5月走失。2010年下半年，冰姿妖艺听人说，在昌邑见过自己的母亲，便一直打听，并将



由30名哥组成的“和谐车队”，成为了潍坊一道靓丽的风景线。  
和谐车队供图

相片传到网站。网名为苦咖啡的昌邑志愿者看到后，主动把冰姿妖艺母亲的照片打印了200份，还驱车把“小广告”贴在了昌邑显眼的地方。冰姿妖艺现在也加入了回家网，成为其中一员。

在李海波的想法里，回家网也早已不再是一个仅仅容纳“拍客”的网站，而变成了一个公益平台。

现在，回家网每天都有新的流浪者照片传上来，每天也都有新的志愿者加进来。李海波期待着，真的有人能通过回家网找到自己的亲人。“只要有一个家庭能够团聚，那志愿者所有的努力就不会白费。”

鸢都义工发起人孙志达：  
“在潍坊，慈善是很多人的信仰”

“赠人玫瑰，手有余香，让我们一起做快乐的义工。”在鸢都义工网的首页上，写着这么一句话，他们是一群快乐的义工，一群播撒爱心的人。

“在潍坊，慈善被很多人当做

一种信仰。”鸢都义工发起人孙志达说，没有别的目的，只为尽一份责任，实现一点价值，追求一份满足。

鸢都义工一直在关注着一个小姑娘，她叫谭军环，家住安丘市柘山镇谭家秋峪村。从小母亲去世，父亲残疾，十二岁的她撑起了父亲的天。

在两张《鸢都义工捐助谭军环明细登记表》上，密密麻麻地列着40多位捐助者和他们的捐助：“鱼宝贝”捐100元钱加睡衣一套、玩具一个；“天使影子”捐200元……众人带来的物品大到床垫，小到脸盆，生活用品一应俱全。

汶川地震、救助白血病患者、为贫困家庭募捐……哪里需要帮助，哪里就有鸢都义工出现，他们穿着火红的队服，是潍坊最亮的一抹颜色。

“看到她们的一个笑脸，就觉得很满足。”孙志达说，从成立到现在，注册的鸢都义工已经达到3000人，中间既有身价千万的老板，也有工资过千的上班族，还有下岗职工，他们不分阶层，也没有隔阂。

## 明天必须买电视!

# 明天就是创维电视兔年《彩电春晚》盛宴

### 彩电价格无需再战 创维厂家一步到位 惊天优惠 谁与争锋

截止笔者发稿时，据了解创维厂家潍坊区域已经售出《彩电春晚》门票2698张，看来企业有责任知道感恩，百姓自然喜爱！记者走访潍坊各大家电卖场，创维展厅布满了活动海报和吊旗，到处人头攒动，厂家工作人员忙得不亦乐乎！记者随机采访了一家住潍大花园的邓先生，邓先生说：“他求购门票足足打了半个小时才打通电话，一

直占线。创维电视是他最喜欢的品牌，功能好，外观漂亮，服务更好，全国名牌。本次活动价格实在，他一个人订了3台，客厅一台创维最先进的55寸3D电视，年三十全家看3D春晚，过年在家里还可以唱卡拉OK，一台42寸的放卧室，一个32寸的放小孩书房，还可以让小孩学英语。”为答谢潍坊市民对创维彩电的厚爱，创维1月15日《彩

电春晚》，三重惊喜狂惠鸢都百姓。  
一、岁末返乡孝敬家人区：根据前几天人数统计现在创维酷开液晶4折起售，酷开一体机5折起，有多低？购买的人越多，价格越低，还有惊喜特价等您来抢购……您想要的便宜机器都能找到。  
二、创维全球最先进的酷开智能3D电视，最高直降5000元，加送价值2280元豪礼。  
三、创维全球超薄的2厘米

厚LED电视价格雪崩，全面普及。从24寸到55寸狂降1000-5000元，谁与争锋！更有超薄2.1和豪华大礼相送！心动那就赶快行动吧！拨打创维24小时抢购热线1:0536-8212933 热线2:0536-8238350

注意：必须获得创维厂家《彩电春晚门票》哦！活动地点：潍坊市、县、乡镇各大家电卖场创维专柜

## 如何区分3D电视是否健康

据知名家电研究机构AVC公司的喻亮星总裁介绍，创维的酷开智能3D之所以称之为新一代3D电视，是因为它具备智能3D引擎和不闪的3D两项革命性的3D技术，有效解决了普通3D电视闪烁、重影、电子眼镜笨重有辐射、亮度低、视角小等缺陷。专家建议：简单两招判断是否是新一代3D电视。

第一招：在电视周围有灯光

的情况下看3D，如果眼睛有闪烁感就是传统的3D电视。因为传统3D电视的电子眼镜，是左右眼镜分别开关实现3D成像的，其开关的频率是60Hz，而灯光的频率都是50Hz，由于频率的不同在观看3D时会产生明显的闪烁感，容易造成视疲劳和不舒适感。这也是很多消费者为什么花了近两倍于普通电视价格买回家一台传统3D电视，却不使用

3D功能的主要原因。而酷开智能3D通过美国、德国、中国电子第三研究所、北京眼科研究所等权威认证，完全没有闪烁，是健康的3D。

第二招：3D眼镜需要充电或者更换电池就是传统3D电视。新一代3D电视——酷开智能3D的眼镜无需充电或换电池，同时还特别针对近视眼一族开发了夹片式眼镜，从此看3D

就不用架两幅眼镜在鼻子上了。当然，需要特别提醒消费者：传统3D电视的电子眼镜有电磁辐射，长时间观看就像长时间打手机一样，势必影响身体健康。而运用了新一代3D技术的酷开智能3D，已经完全攻克了这个技术难题。只要谨记这两招，您一定能买到未来五到十年内不被淘汰的新一代3D电视。